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Ata da terceira Sessão Ordinária da Legislatura 2025/2026 da 

Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Goiás. Aos 26 dias do 

mês de fevereiro de 2025, ás 18:00 (dezoito horas) no Plenário  Arthur  

Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo Fernandes da Silva, Qd. 37  

Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve inicio a sessão com a 

presença das edilidades Vereadores Carlito Cardoso de Sousa (PP),  

Heber  da Silva Carvalho (Bito Gramacho — União), João Marques de 

Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão — PDT), Lucas 

Oliveira da Silva (Lucas Broa — PDT), Martir Ferreira de Melo (Pombo — 

União), Pedro Gonçalves Martins  Junior (PL),  Wagner Gonçalves de 

Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo — PP). Após 

constatar a presença legal de Vereadores, o Presidente Yuster convidou 

o 2° Secretário Vereador João Marques para fazer a leitura de um trecho 

bíblico e convidou a todos a realizaram a oração do Pai Nosso. Em 

seguida o Presidente declarou aberta a sessão. Logo após solicitou a 

leitura da ata anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. Na 

sequência, solicitou a leitura das proposições. 0 10  Secretário Vereador 

Carlito fez a leitura da Indicação n° 012/2025, de autoria do Vereador 

Lucas Broa, indicando ao Prefeito Gilvanir Cardoso dos Reis a 

construção de um bueiro na Rua Marechal Rondon, próximo do Lava-

Jato do Robério, com o objetivo de melhorar o escoamento das águas 

pluviais e, consequentemente, preservar a qualidade da via; Indicação 

n° 013/2025, de autoria do Vereador Lucas Broa, indicando ao Prefeito a 

instalação de faixas elevadas na Avenida Bahia e na orla do lago, com o 

objetivo de reduzir a velocidade dos veículos e aumentar a segurança de 

motoristas e pedestres; Indicação n° 014/2025, de autoria dos 

Vereadores Bito Gramacho e Lucas Broa, indicando ao Prefeito a 

instalação de banheiros públicos para os atletas que frequentam a 

referida quadra; Indicação n° 015/2025, de autoria do Vereador João 
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Marques, indicando ao Prefeito a construção de um muro ao redor da 

Escola Municipal São João Evangelista, neste município; Indicação n° 

016/2025, de autoria do Vereador Bito Gramacho, indicando ao Prefeito a 

manutenção da estrada da região do Bastião. Em seguida o Presidente 

franqueou a palavra em Tema Livre e convidou a Sra. Eliana Lopes 

representante do programa EVOLUIR para falar sobre o referido 

programa, a qual também tirou dúvidas dos vereadores que 

manifestaram apoio. Logo após fez uso da tribuna a Secretária Municipal 

de Educação Sra. Neurislene Bastos que complementou falando da 

necessidade de um veiculo para apoiar o programa EVOLUIR em todo o 

município, pois a frota atual da educação e do município não é suficiente. 

Em seguida os Vereadores concordaram com a sugestão do vereador 

Wagner em doar o veiculo  Voyage  da Câmara Municipal exclusivamente 

ao programa EVOLUIR. Logo após o Presidente agradeceu a presença 

de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito 

Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais 

membros da Casa.  (Audio  e  video  desta sessão disponíveis no canal do 

YouTube). 
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